
 

 

POZIV ZA PRIJAVU NA 1. 

RADIONICU BSF – „Bedex 

School of Film“ 
 

 

Pozivamo te da se prijaviš na 1. radionicu 

dokumentarnog filma "Bedex School of Film" koja 

će se održati u Bedekovčini u organizaciji 

Bedekovčanske udruge mladih! 

Radionica će se održavati subotom, 4 puta, u 

razdoblju od 21.03.2015. do 11.04.2015. 

Predavanja će održavat će se u Osnovnoj školi 

„Bedekovčina“ u Bedekovčini, i u montaži HD 

studija Tiskare Ban. Praktični dio (snimanje) 

odvijat će se na otvorenom (osim u slučaju lošeg 

vremena). 

 

SUDIONICI 

 



 

 

Na radionici će sudjelovati grupa od 12 polaznika. 

Program će biti prilagođen za napredne početnike. 

Prijaviti se mogu mlade osobe (15 – 30 godina 

starosti) s područja Krapinsko – zagorske županije, 

grada Zagreba i Zagrebačke županije. 

Kanditati trebaju popuniti i poslati obrazac za 

prijavu do 7. ožujka na e-mail adresu 

buma.ycb@gmail.com. Prijave poslane nakon 

navedenog datuma neće se razmatrati. 

Organizacijski odbor izabrat će polaznike prema 

iskazanoj motivaciji i predznanju. Sudionici će biti 

obaviješteni o razultatima izbora e- mailom do 10. 

ožujka jesu li odabrani za sudjelovanje u radionici.  

Sudjelovanje na radionici je besplatno, a kandidati 

koji su odabrani trebaju platiti participaciju za 

troškove završnog druženja (roštilj) 70 HRK. 

Troškove participacije treba uplatiti na račun 

Bedekovčanske udruge mladih do 15. ožujka 

Sudionici će po završetku radionice dobiti 

certifikat.  



 

 

 

 

 

ORGANIZACIJSKI TIM 

 

Jerko Ban, voditelj radionice 

Mr. sc. Jerko Ban, MFA redatelj je dokumentarnih 

filmova i ima višegodišnje radno iskustvo kao 

webmaster, filmski producent, snimatelj i montažer 

s bogatim iskustvom u produkciji multimedijskih 

projekata, radio i televizijskih priloga te igranog i 

dokumentarnog filma. Studirao je u Berkeleyu i 

Los Angelesu gdje je nakon trogodišnjeg studija 

filmske i televizijske produkcije (MFA) na Loyola 

Marymount Sveučilištu 2009. dobio magisterij iz 

režije dokumentarnog filma. 

Mr. sc. Jerko Ban, MFA do sada je vodio više 

filmskih radionice u Zagrebu, Osijeku i na Pagu a 

ima iskustvo vođenja radionica i predavanja na 

nekoliko srednjoškolskih i sveučilišnih ustavnova 

(Glasgow, Sarajevo, Zagreb). 



 

 

 

Luka Smuk, asistent 

Iza sebe imam 3 radionice na kojima sam bio 

predavač za fotografiju i video. Na jednoj od 

radionica bi sam i mentor za kameru. Fotografijom 

i snimanjem bavim se profesionalno te sam od 

prošle godine otvorio i vlasititi obrt u tom 

djelatnom području. Smatram da svojim znanjem i 

iskustvom koje sam stekao zadnjih 6 godina 

bavljenja fotografijom i snimanjem mogu objasniti 

određene segmente vezane uz to područje 

 

Jurica Marković, organizator 

Student sam filozofije i lingvistike na Filozofskom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Predsjednik sam 

Bedekovčanske udruge mladih od 2012. godine. 

Bio sam sudionik „Škole ljudskih prava“ u 

Varaždinu 2012. godine i „Regionalne škole 

ljudskih prava“ u Budvi u Crnoj Gori iste godine. 



 

 

Sudionik „Škole građanskih hrabrosti“ u Novom 

Sadu 2012. godine i u Sarajevu 2013. godine. 

Sudjelovao sam na radionicama i trening 

kursevima u Europi unutar „Youth in Action“ 

programa. Izdvojio bih studijski posjet Engleskoj, 

radionicu o razmjenama mladih u Portugalu te 

trening o socijalnom poduzetništvu u Budimpešti i 

djelovanju lokalnih udruga za mlade u Varšavi. 

 

Matija Smuk, organizator/ snimatelj radionice 

 

 

PROGRAM RADA RADIONICA 

 

Radionice će se održavati subotom.  

Program je podijeljen na teorijski i praktični dio. U 

teorijskom dijelu, predviđa se trajanje jedne 

radionice u 2 predavanja od 1.30h s pauzom. 

Skriptu će osigurati voditelj radionice. 

 



 

 

 ZA DALJNJE INFORMACIJE 

 

Vezano uz sadržaj radionice i način rada: 

 

Jerko Ban 

Telefon: +385989768013 

E – mail: jeronimb@gmail.com 

 

Vezano uz logističko – tehničku potporu: 

 

Jurica Marković 

Telefon: +385984117556 

E-mail: jumarkovic@gmail.com 

 

SPONZORI 

 

Tiskara Ban i HD studio 

"BAN" - tiskara, izrada štambilja, alata i kožne 

galanterije, osnovala je Brigita Rogan, rođ. Ban uz 



 

 

pomoć svog oca, Tome Bana 1992. godine. Ovaj 

obrt nastavak je tradicije obrtništva koja je u 

obitelji Ban počela još davne 1924. godine kada je 

Ivan "Bičar" Ban, stric Tome Bana, osnovao obrt 

za izradu bičeva i drugik kožarskih 

proizvoda.  Sada, tiskara Ban nudi usluge i 

proizvode među kojima su: prospekti, sve vrste 

obrazaca, kolor tisak, sve vrste tiska i tiskarskih 

usluga i izrada štambilja. 

 

Web page: http://www.tiskaraban.hr/ i 

www.Hdstudio.tiskaraban.hr 

 

  

 


